
■教育に関するアンケート

あなたの性別を教えてください。 あなたの年齢を教えてください。

お子様はいらっしゃいますか。

お子様の年齢について教えてください。
ご兄弟、ご姉妹がいらっしゃる方は、該当する年齢全てにチェックを入れてください。

男性, 

1,916 
女性, 

1,458 

20～24

歳, 7 

25～29

歳, 43 
30～34

歳, 139 

35～39

歳, 387 

40～44

歳, 580 

45～49

歳, 657 

50～54

歳, 611 

55～59

歳, 386 

60歳以

上, 563 

はい, 

3,265 

いいえ, 

109 

384 

278 

846 

632 

684 

1,635 

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800

4歳未満 

5～6歳 

7～12歳 

13～15歳 

16～18歳 

19歳以上 



お子様の教育は、学校教育だけで十分だと思いますか。

学校以外のご家庭の教育費を教えてください。

現在、学校以外で実施している、または検討している学習方法を全て教えてください。
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学習塾にチェックをいれた方にお聞きします。
現在の学習塾を選んだ理由、もしくは今後学習塾を検討する際に重要視する点は何ですか。

知っている学習塾を教えてください。

ここからは各学習塾のサイトをご覧いただきながらお答えください。
各学習塾の先生について、どのような印象をもちましたか。
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個別教室のトライ 10 188 592 35 29

個別指導塾スタンダード 7 148 649 25 25

個別指導スクールIE 5 125 665 34 25

TKG（東京個別指導学院） 5 116 678 31 24

四谷学院 10 142 643 36 23

537 

245 

299 

203 

50 

222 

142 

35 

62 

14 

0 100 200 300 400 500 600

自宅から近い 

都合がよい授業時間 

講師の信頼感 

塾の方針 

部屋の環境が良い 

授業料が適正 

受験の合格実績 

兄弟が通っている 

友達が通っている 

その他（自由回答） 

181 

54 

271 

538 

123 

131 

0 100 200 300 400 500 600

個別指導塾スタンダード 

TKG（東京個別指導学院） 

四谷学院 

個別教室のトライ 

個別指導スクールIE 

その他（自由回答） 



各学習塾について、個人に合わせた対応や指導をしてもらえると感じましたか。
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個別教室のトライ 10 195 604 24 21

個別指導塾スタンダード 13 174 636 13 18

個別指導スクールIE 5 161 645 22 21

TKG（東京個別指導学院） 7 148 665 14 20

四谷学院 12 147 661 14 20

各学習塾の授業料について、どのような印象をもちましたか。
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個別指導塾スタンダード 7 163 641 29 14

TKG（東京個別指導学院） 5 135 670 30 14

四谷学院 6 143 661 29 15

個別教室のトライ 7 148 650 33 16

個別指導スクールIE 5 144 660 32 13



各学習塾をお子様が受講した場合、成績がアップすると感じましたか。
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個別指導塾スタンダード 10 165 636 34 16

TKG（東京個別指導学院） 7 143 659 29 16

四谷学院 10 158 644 26 16

個別教室のトライ 9 173 613 41 18

個別指導スクールIE 8 142 657 29 18

最後にお子様の教育環境についてお聞きします。
現在のお子様の教育環境は、5点満点で何点だと思いますか。
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